

# 近200万过付款送到当事人手中

滨城区法院举办执行案款集中兑付活动,对47件执行案件进行了集中过付



当事人拿到了过付款。 本报通讯员 韩福田 摄

本报7月29日讯(通讯员 刘敏 宋传媛 马晨晨 记者 王领娣)“我们的辛苦钱终于拿回来了。”29日上午,在滨城区法院举办的执行案款集中兑付活动现场会上,47件执行案件的当事人领到了近200万过付款。

本次执行案款集中兑付大会上,滨城区法院共对47件执行案件进行了集中过付,发放过付款1994310.7元,其中涉及拖欠农民工工资、赡养费、抚养费、抚恤金等案件。对于有履行

能力而拒不执行的“老赖”,滨城区法院通过与金融、工商、房管等部门的配合,将他们列入失信被执行人名单,形成对“老赖”的有力威慑。

李某等人与滨州魏桥科技工业园有限公司劳动争议纠纷系列案,滨州市劳动人事争议仲裁委员会于2013年10月14日作出裁决,判令被执行人支付李某等人共计近50万元的经济补偿金及医疗保险费等其他费用。

李某等人于2014年1月19

日陆续向滨城区法院申请执行。鉴于该系列案件涉工人劳动合法权益,涉案当事人众多,为尽快实现当事人的合法权益,自该系列案进入执行程序后,滨城区法院执行干警立案后立即向被执行人送达了执行通知书及传票,并多次督促其履行义务,但被执行人以不服裁决为由一直拒不履行法律义务。为尽快解决执行难题,滨城区法院干警依法查询了被执行人的银行开户信息、车辆及工商登记情况,发现有可供执行

线索,立即扣划了其银行账户存款,并及时做好众多申请人的工作,在执行款项到位后及时通知了申请人,最大限度维护了工人的合法权益。

滨城区法院执行局局长李波介绍,此次集中清理活动是根据最高院前段时间公布的在全国范围内规范执行行为和转变执行作风的要求,主要是涉及民生类案件,“今后的工作中首先要摸清长期未结案的底数,再根据案件性质采取措施集中清理”。

## 阳信县洋湖乡>>> 让每一位流动人口 享受均等计生服务

本报讯 阳信县洋湖乡对流动人口始终坚持“以人为本、服务为先”的工作理念,不断创新和加强社会管理,使每一位流动人口都能享受到均等计生服务。

对流动人口进行统一核查,利用流动人口平台,及时与流入地计生管理部门互通信息,提高流出育龄妇女建档率、信息联系率,确保流动人口信息的准确性和完整性,全面提升流动人口管理水平。

进一步提高流动人口管理服务。全面推进流动人口计划生育基本公共服务均等化,在统筹管理的基础上积极发挥全乡计生协会及其它社会公共力量,实现流动人口管理服务全覆盖。

对流动人口加强避孕节育、生殖健康科普宣传教育,免费提供生殖健康咨询指导,开展随访服务。对流出育龄妇女定期电话随访,为其提供实行孕前、孕中、产后随访服务;对返乡育龄妇女进行计划生育政策宣传,免费发放宣传材料,免费提供避孕药具和健康查体服务,实现流动人口计划生育基本公共服务与当地户籍人口无差别。(张翠平)

### 遗失声明

周承昆二级建造师证  
丢失,证号:鲁  
216080801019,特此声明。

## 好生街道上门服务 提升计生工作水平

本报讯 邹平县好生街道计生办通过开展上门服务,为不同育龄群众,提供有针对性的服务,满足群众不同需求。

新婚服务上门,计生宣传到人。计生服务人员及时将计生政策送到新婚夫妇手中,让她们了解生育政策、办证程序。

了解孕情上门,优生优育知识讲解到人。工作人员及时掌握育龄妇女孕情,开展孕情指导,完善育龄妇女管理信息。

孕期、产后、术后访视上门,关怀体贴到人。定期进行访视,及时掌握孕期、产后、术后育龄身体是否有异常情况,发现问题及时联系区计生服务站,帮助处理。

避孕药具发放上门,使用方法讲解到人。月月上门送药具,并将药具的使用方法、禁忌症、如何知情选择、如何获取避孕药具等面对面的介绍给育龄妇女,提高个性化服务。(张静 杨金章)

## 临池镇均等化服务 情暖流动人口

本报讯 今年以来,邹平县临池镇坚持以服务均等化为目标,开展便民服务活动,增强了流动人口的认同感和归属感,激发了流动人口参与计生管理的自觉性。

该镇在外来人口务工企业设立企业计生协会,为流动人口提供政策咨询、法律援助、避孕节育、生殖保健等服务,实现流动人口与常住人口同管理、同服务。实行流动人口计生管理服务首接责任制,简化办证程序,及时为外来人员办理第一个子女生育服务证登记及为其出具相关流动人口婚育证明等材料。充分利用“5.29”、“7.11”等重要节日,组织计生宣传服务队深入各企业,为外来务工人员提供政策宣传、健康检查、维权咨询等计生服务。设立12356计生维权热线和维权举报信箱,及时受理流动人口信访事件,维护流动人口的合法权益。(刘恒玉)